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Stadtratsantrag: ,,Machbarkeitserörterung - Ersatz des Großfeuerwerkes durch ein Lasershowevent"

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister Florian Hartmann,

nachstehend ergeht folgender, im Rubrum beschriebener Stadtratsa ntrag:

0. Vorbemerkungen:

Persönlich schon längere Zeit infrage gestellt, ob die Veranstaltung eines Großfeuerwerks noch

zeitgemäß ist,

lnspiriert durch ein Lasershowevent in den Niederlanden am vergangenen Freitag,

bestätigt durch Recherchen über das Leistungsvermögen moderner,,Event Lasertechnik"

habe ich mich entschieden, folgenden formellen Stadtratsantragz:r) stellen:

1,. Antrag:

Die Stadtverwaltung überprüft eingehend und umfangreich die Machbarkeit und die damit

verbundenen Rahmenbedingungen ( insbesondere Kosten und Verfügbarkeit ) eines großen

,,Lasershowevents" vor dem Hintergrund einer Abwägung eines Ersatzes für das bisher

ge pfloge ne G roßfe ue rwerk wä h rend des Dacha ue r Volksfestes.

2. Begründung:

o Die Kommune hat auch im Umdenken zu ,,ökologischer Verantwortbarkeit" und in der

U msetzung konkreter Maßnahmen hierzu eine Vorbildfunktion a uszuüben.

a

a
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Ein Großfeuerwerk, wie es aktuell von der Stadt Dachau zum Dachauer Volksfest veranstaltet

wird, ist in einem urbanem Ballungsraum, zu welchem sich der Kern der Stadt Dachau entwickelt

hat, insbesondere Bezug nehmend auf

A, den Umweltschutz ( Vermeidung weiterer Feinstaubentwicklung )

B, die Berücksichtigung des Allgemeinwohls ( Vermeidung von Explosionslärmes zum

Schutz der Menschen und (Haus)tiere )

C, den Unfallschutz ( Vermeidung von weiteren Brandgefahren )

nicht mehr zeitgemäß

Bei allem Respekt vor der Historie des Großfeuerwerkes im Rahmen des Dachauer Volksfestes

sollte man sich nicht verschließen, die Machbarkeit einer ökologisch vertretbaren Alternative zu

überprüfen.

Für eine wohlwollend, gewogene Sachbearbeitung bedanke ich mich bereits im Voraus und stehe gerne

Freund

Stadtrat, Referent fü r To u rism us und Städtepa rtnerschafte n
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